

Dynów, dnia 02.12.2019r.

Nr sprawy: ZGK.UK.251.2.2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 221.000,00 euro pn.: **Dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowego samochodu dostawczego.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zakład Gospodarki Komunalnej w Dynowie informuje, iż w dniu 29.11.2019 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie 1

Wymagane: Katalog części zamiennych

Proponowane: brak katalogu części zamiennych, obecnie stosuje się podawanie nr VIN i na tej podstawie firmy z częściami wyszukują odpowiednich części zamiennych.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu z SIWZ (zał. nr 1) o wymagalności katalogu części zamiennych oraz analogicznie usuwa pkt 5.6 z wzoru oferty, który Wykonawcy pominą przy wypełnianiu oferty.

Pytanie 2

Wymagane: Wykonawca zapewni Zamawiającemu udzielenie gwarancji jakości na dostarczony samochód dostawczy na okres minimum 24 miesięcy bez limitu kilometrów.

Proponowane: Wykonawca zapewni Zamawiającemu udzielenie gwarancji jakości na dostarczony samochód dostawczy na okres minimum 24 miesięcy bez limitu kilometrów w tym 12 miesięcy na lakier i perforację podwozia.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Zobowiązuje się Wykonawców do uwzględnienia wszystkich wyjaśnień Zamawiającego w treści składanych ofert. Podstawa prawna art. 12aust. 2 pkt 1, art. 38 ust. 4, 6 ustawy Pzp.

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu.

DYREKTOR
Zakładu Gospodarki Komunalnej
w Dynowie

Artur Owsiany